# 浙江省高等教育学会教学管理分会

# 关于召开浙江省本科院校"互联网+教学"与 一流课程建设研讨会的通知

# 各高等学校:

为进一步贯彻落实《教育部关于实施一流课程建设意见》和《浙江省教育厅关于加快推进普通高校"互联网+教学"的指导意见》文件精神,推进信息技术与课堂教学的深度融合,促进高校课堂教学改革,打造更多"金课",浙江省高等教育学会教学管理分会决定于 2021年1月 9-10 日召开浙江省本科院校"互联网+教学"与一流课程建设研讨会。现将会议有关事项通知如下:

# 一、会议主题

推进互联网+教学、深化一流课程建设

# 二、会议内容

- 1. 2020 年浙江省本科院校"互联网+"优秀案例特等奖颁奖;
- 2. 首批国家级一流课程负责人报告;
- 3. "互联网+"优秀案例特等奖课程展示交流。

#### 三、会议组织单位

主办单位: 浙江省高等教育学会教学管理分会

承办单位: 台州学院

协办单位: 超星集团

# 四、参加人员

- 1. 本科院校教务处主管课程建设和教学改革负责人;
- 2. "互联网+教学"优秀案例特等奖课程负责人;
- 3. 欢迎"互联网+教学"优秀案例一等奖、二等奖课程负责人以及对一流课程建设感兴趣的老师参加。

# 五、会议安排

- 1. 会议报到: 2021 年 1 月 9 日 15:00-21:00;
- 2. 报到地点和入住酒店: 台州花园山庄(台州市椒江区康平路 赤龙山脚 128 号);
  - 3. 会议地点: 台州学院国际会议厅。

#### 六、有关会务

1. 本次研讨会收取会议费300元/人。缴纳方式为银行转账(支付宝或微信扫描下方会务费二维码)或现场POS机刷卡,银行转账缴费截止至2021年1月10日中12:00前。参会人员可在会后十个工作日内获得电子发票。电子发票发到报名预留的邮箱中。

# 汇款信息:

户名: 成都超星学习通教育科技有限公司

开户行:交通银行股份有限公司成都高新区

支行账号: 51161001501 8818002479

汇款备注: "互联网+教学"与一流课程建设研讨会+姓名

报名二维码

会务费二维码





- 2. 请参会人员于1月9日15:00—21:00到台州市椒江区花园山庄报到,参会人员到达台州高铁站时,将安排车辆接站。
- 3. 1月10日上午8: 30花园山庄统一乘车前往台州学院, 9:00大会正式开始。10日早上到会的人员请自行直接前往台州 学院国际会议厅报到参会。
  - 4. 会务工作联系人:

台州学院: 王力天13958555570、翁凡亚: 15858009566;

超星集团: 王爽15726968324

浙江省高等教育学会教学管理分会教学2020年12月25日